

Obecný úrad v Hontianskych Trst'anoch

Zápisnica

z 4. zasadania Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 27.9.2019 o 18,30 hod. v zasadačke  
Obecného úradu Hontianske Trst'any.

---

Zapísala: Drábová Anna

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

## **R O K O V A N I E :**

### 1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu

Starosta obce JUDr. G á l u s Jozef otvoril rokovanie obecného zastupiteľstva, privítal prítomných a skonštatoval uznášaniaschopnosť obecného zastupiteľstva. Program bol jednohlasne schválený.

Hlasovanie: 5 – 0 – 0

Prítomní poslanci: Čerba, Kršiak, Piatrik, Bc. Ing. Višňová, Juračová

### 2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Višňová Elena, Čerba Ján, Juračová Martina

Hlasovaním uvedení poslanci obecného zastupiteľstva boli zvolení.

Za overovateľov zápisnice boli určení: Piatrik Ján, Kršiak Pavol

### 3. Kontrola plnenia uznesenia

V tomto bode vystúpil p. Ing. Obický – hlavný kontrolór obce, kde oboznámil prítomných s uznesením od minulého zasadnutia, ktoré sa konalo 24.6.2019. Doplnil starosta, ktorý hovoril o obmedzení premávky autobusu na ceste od p. Vojteššáka po p. Môciková, zapojení troch domácností na kanalizáciu. Prítomní zobrali na vedomie.

#### 4. Správa o čerpaní rozpočtu za II. štvrťrok

Správu o čerpaní rozpočtu obce za II.štvrťrok 2019 predniesla Drábová, kde spomenula, že úhrn príjmov je 73986,51 a úhrn výdavkov 70 898,50 €. Správu o čerpaní rozpočtu za II. štvrťrok 2019 prítomní zobrali na vedomie.

Rozpočtové opatrenie č.1 bolo robené podľa stavu ku koncu augusta tak, aby sa rozpočet priblížil čo najviac k skutočnosti v zmysle uznesenia č. 148 z 29.9.2017 pričom sa nezmenia celkové príjmy a výdavky.

Prítomní poslanci: Čerba, Kršiak, Piatrik, Bc.Ing. Višňová, Juračová

#### 5. Správa audítora o overení účtovnej závierky a výročnej správy

V tomto bode predkladateľ prečítal správu audítora, kde štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktoré neobsahuje významné nesprávnosti. Ďalšou zodpovednosťou je dodržiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Správu z auditu účtovnej závierky a súladu s informáciami uvedenými vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 prítomní zobrali na vedomie a je prílohou k zápisnici.

Prítomní poslanci: Čerba, Kršiak, Piatrik, Bc.Ing. Višňová, Juračová

#### 6. Výročná správa za rok 2018

Tu predkladateľ oboznámil prítomných s výročnou správou a celoročným hospodárením

za rok 2018. Obecné zastupiteľstvo schválilo výročnú správu a celoročné hospodárenie za rok 2018 bez výhrad.

Hlasovanie: 5 – 0 – 0

Prítomní poslanci : Čerba, Kršiak, Piatrik, Bc.Ing.Višňová, Juračová

#### 7. Návrh všeobecne záväzného nariadenia 1/2019

Doteraz Obec postupovala podľa VZN č.2/2008 o poplatkoch za úkony a služby poskytované Obecným úradom v Hontianskych Trst'anoch. Bol vypracovaný návrh nového VZN č.1/2019 o úhradách za úkony a služby vykonávané obcou. Tento návrh bol schválený.

Hlasovanie : 5 – 0 – 0

Prítomní poslanci : Čerba, Kršiak, Piatrik,Bc.Ing.Višňová,Juračová

#### 8. Interpelácia, rôzne

Hovoril starosta o rozhodnutí o schválení Žiadosti o nenávratný finančný príspevok a začatie procesu uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na projekt „Wifi pre Teba“ a o výzve na predkladanie Žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka (rekonškr.mostov,lávok).

Ing.Višňová vystúpila so správou o činnosti komisie ochrany ver.poriadku. Jedná sa o sťažnosti od občanov, ktoré komisia rieši.

Ing.Obický navrhol na schválenie internú normu 1/2019 o zásadách podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti. Normu prítomní poslanci jednohlasne schválili.

Hlasovanie: 5 – 0 – 0

Prítomní poslanci : Čerba, Kršiak, Piatrik, Bc. Ing. Višňová, Juračová

## 9. Diskusia

Diskutovali prítomní občania p. Jakal Ľ. a p. Jakalová Z. a opakovane sa sťažovali na p. Ladislava Berecza a manž. Andreu, ktorí svojim konaním a teda uviazaním psa na reťazi a následným neustálym štekaním narúša pokojné bývanie. Pridali sa aj ostatní prítomní p. Juračová P., p. Struhárňanská V. a p. Struhárňanská A. V ďalšom p. Juračová P. mala dotaz na kosenie obecných priestranstiev v okolí rod. domov 73 až 79. O vypaľovaní, ktoré niektorí naši spoluobčania robia sa informovala p. Struhárňanská A. V ďalšom Juračová M. diskutovala o kosení cintorína, p. starosta odpovedal o kosení a čistení cintorína, o dovezení kontajnera do obci a o odložení rekonštrukcie na MŠ na jarne mesiace. K otázke na občanov, ktorí si neplnia povinnosti voči obci bol daný k nahliadnutiu zoznam ku dňu 27.9.2019. Ďalej starosta hovoril o hodovej akcii a jeho sklamaní z malej účasti. Juračová M. hovorila o akcii pre dôchodcov a rozdávaní balíčkov pre deti na sv. Mukuláša.

## 10. Z á v e r

Nakoľko bol program vyčerpaný, starosta obce JUDr. Gálus poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia: Piatrik Ján, poslanec OZ .....

Kršiak Pavol, poslanec OZ .....

JUDr. G á l u s, starosta